

休闲·餐饮

走进仙果园 快乐赛神仙

□本刊记者 景庆霞/文 张莹/图

8月7日,本刊刊发的伊川九皋山仙果园将举行“金秋林果采摘节”的消息引起了读者的热烈响应。25日上午,20余位热心读者奔赴九皋山仙果园,一次生态之旅拉开了帷幕。

攀上半山腰“仙果”任咱挑

九皋山,是伊川、嵩县、汝阳3县的界山,沿着洛栾快速通道向南到达伊川县酒后乡吕寨村,再接着往前走几百米就到了九皋山山脚下,也可以把车直接开到仙乐园停车场,也可以在此下车,攀山而上。

山上种满了郁郁葱葱的栎树、柏树、松树,还有连翘等药材,漫山遍野的绿,空气非常清新,每个人都不由自主地想多呼吸几口新鲜空气。

仙果园位于山腰300多米高处,站在果园里,可以依稀看到龙门山。园子里有桃、苹果、香梨、李子、核桃等,各种果实的香味混着微微的山风扑鼻而来。

“怪不得越来越多的人远离喧嚣的城市,走进乡村,在这种天然氧吧中,想不开心都很难!”家住洛龙区的陈先生如是说。

采摘乐趣多 还把知识学

仙果园已经准备好了梨、桃、李子等供大家品尝。

“好吃”“真新鲜呀”“水分大,糖分足”……在大家的赞叹声中,仙果园的负责人相长虹告诉大家,仙果



大家向采摘区挺进

园采用高科技技术,“仙果”都富含硒,长期食用,可以美容养颜,增强免疫力。

黄色的梨、红色的桃、褐色的李子在阳光的照射下,闪耀着别样的光芒。果园实行的是矮化栽培,伸手可摘,不一会儿,手提袋里装满了沉甸甸的果实。

“这怎么会是核桃?核桃外面是硬硬的核呀!”在核桃区,一个小朋友看到树上挂的绿绿的小果子,一副不相信的样子。工作人员剥开小果子的“绿外衣”,我们常见的核桃真容就露了出来。

“采摘还能学知识哩!”小朋友扮个鬼脸,引起一片笑声。

据了解,您还可以在这里认养果树,一年的认养价为150元至400元。

若想去采摘 这边看过来

相长虹介绍,现在这个季节主要有桃、梨和苹果,入园每位50元,可放开肚皮品尝,出园可带4公斤“仙果”。午饭可以在果园里吃,果园提供可口的凉粉或地道的红薯面条,每位10元管饱。

自驾车或骑自行车来园路线 从洛阳新区出发,沿洛栾快速通道向南,行驶40多公里,在洛栾快速通道与鸣皋路交叉路口左拐,前行1000米到达伊川县酒后乡吕寨村,再左拐300多米即到果园所处的山脚下。

乘车路线 自洛阳乘坐到嵩县或栾川的客运车辆,沿洛栾快速通道向南,至伊川县鸣皋路路口下车,有专车接送。

联系电话 15838553208,65233733

美食集中赢 吃遍洛阳城

喜欢美食的馋猫们有福了!《休闲周刊》召集馋猫,尝遍洛阳特色美食。如果您有美食信息,并且您的信息得到了众多馋猫的认可,您便有机会获得丰厚的礼品。同时,我们也欢迎有特色的精品招牌菜、原创江湖菜、私家菜、特色火锅等餐饮名店报名。

本期伊川县九皋山仙果园、玻璃厂南路蒸石情将开展优惠活动。馋猫们,赶紧行动起来吧!

特别鸣谢洛阳春华秋实农博园为本栏目提供奖品。

QQ群号:217065274

咨询电话:65233733

13937936932



品野生宴 到福熙鼎野生大鱼坊

位于西工区纱厂北路45号的福熙鼎野生大鱼坊,环境幽雅,总面积500多平方米,共2层12个包间,每个包间能容纳6人到20人就餐,是宴请宾朋的最佳场所。

福熙鼎野生大鱼坊自创办以来,主要经营高端餐饮品牌连锁,提倡现代科学化餐饮连锁经营模式,呈现特色精致餐饮文化,深耕布局全国城市餐饮连锁发展。截至目前,福熙鼎野生大鱼坊在全国已有180多家连锁店。

福熙鼎野生大鱼坊主要经营的是来自乌苏里江的野生大鱼,是中国最北方的冷水鱼。因为没有任何人工饲养过程,这里的鱼生命力惊人,完全是靠“大鱼吃小鱼,小鱼吃虾米”长大的。每一口铁锅直径近1米,鱼就是在铁锅里炖制而成的,再加上师傅采用东北特产人参、鹿茸等60多种名贵中草药等祖传秘方秘制的汤料,让鱼的滋味充分融入汤及配菜中,同时充分吸收铁元素,既能补铁又能补钙,一举两得。

从即日起凡来店消费者均赠0.5斤大马哈鱼,还赠送价格不等的餐券。

订餐电话 13837901994,63636629



佳节渐近情渐浓 休闲调查受热捧

增设优秀奖 追加10件精美酒具奖品

□记者 李永高

截至昨天,本刊的2013年洛阳百姓中秋休闲调查共收到调查表372份,鉴于读者高涨的参与热情,本次调查活动合作单位洛阳宸华商贸有限公司,决定追加精美酒具10件,作为优秀奖,奖励那些对中秋节有独特或新颖见解的参与者。

9月19日是最富有诗意的传统节日中秋节。经过岁月的积淀,中秋节承载着人们太多的祝福、情谊和思念。为了了解大家是如何筹划即将到来的中秋小长假,如今的人们又是如何看待中秋佳节的,我们携手宸华公司于8月21日推出(详见当日

E04版)百姓中秋休闲调查。

为感谢洛阳市民特别是广大洛阳晚报读者对宸华公司的关注与支持,在调查活动启动之初,宸华公司为本次活动提供了丰厚奖品。其中,一等奖是价值316元的中国老八大名酒之一贵州董酒2瓶,精美酒具1套;二等奖是价值316元的贵州董酒2瓶;三等奖是精美酒具1套。另外,设参与奖10名,每位奖伏牛山景区门票3张。

8月21日,活动启动当天共收到有效电子调查表100多份。大家的参与热情不仅让本刊全体采编人员感动,也感染了宸华公司的全体员工,该公司负责人提出追加精美酒具10件,

增设优秀奖,鼓励大家畅所欲言,推荐传统与现代有机统一的中秋礼品,值得一去的中秋娱乐、聚餐、游玩、赏月场所;讲一讲自己的家乡有哪些中秋传统习俗,最好玩、最难忘的中秋记忆;谈一谈如何规划才能让中秋等传统文化节日更具活力等。

9月8日前,您可在腾讯微博@洛阳晚报·休闲周刊(lywbxzzk)留言,聊聊中秋休闲的话题,也可向洛龙区开元大道218号洛阳日报报业集团大厦20楼东厅《休闲周刊》投送调查表,或通过晚报旅游QQ群(326448767)下载调查内容,填好后投送至邮箱lywbfczkb@163.com。